
質問１
生徒用 学校の雰囲気がよく、学校生活が楽しい。
保護者用 学校の雰囲気がよく、お子様は学校生活を楽しんでいる。

2023 2022
質問２

生徒用 学校での学習を通して「できた」「わかった」など楽しいと感じたことがある。
保護者用 お子様は、学校での学習を通して「できた」、「わかった」など楽しいと感じている。

2023 2022
質問３

生徒用 家庭学習の習慣が身についている。
保護者用 お子様は、家庭学習の習慣が身についている。

2023 2022
質問４

生徒用 先生たちは、学習状況についてきちんと評価している。
保護者用 先生たちは、お子様の学習状況についてきちんと評価している。

2023 2022
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質問５
生徒用 生徒会や委員会などの活動に関心を持ち、協力して取り組んでいる。
保護者用 お子様は、生徒会や委員会、係活動などに関心をもち、協力して取り組んでいる。

2023 2022
質問６

生徒用 体育祭や翔輝祭等の学校行事に、積極的に参加している。
保護者用 お子様は、体育祭や翔輝祭等の学校行事に、積極的に参加している。

2023 2022
質問７

生徒用 部活動や習い事に所属し、熱心に取り組んでいる（いた）。
保護者用 お子様は、部活動や習い事に熱心に取り組んでいる（いた）。

2023 2022
質問８

生徒用 学校は、いじめや暴力がなく、安心して気持ちよく生活ができる。
保護者用 学校は、いじめや暴力がなく、安心して気持ちよく生活できる。
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質問９
生徒用 よい友人関係ができている。
保護者用 お子様は、よい友人関係ができている。

2023 2022
質問１０
生徒用 学校からのプリントは、必ず保護者に渡している。
保護者用 学校からのプリントは、ほとんど受け取っていて、学校の様子や情報がよく伝わっている。

2023 2022

教職員用質問１ 教職員用質問２
学校の雰囲気がよく、生徒は学校生活を楽しんでいる。 生徒は、学校での学習を通して「できた」「わかった」など楽しいと感じている。

1 2 3 4 総計 1 2 3 4 総計
教員総計 20 23 0 0 43 教員総計 6 35 2 0 43

教職員用質問３ 教職員用質問４
生徒は、家庭学習の習慣が身についている。 生徒の学習状況についてきちんと評価している。

1 2 3 4 総計 1 2 3 4 総計
教員総計 1 15 26 1 43 教員総計 22 21 0 0 43

教職員用質問５ 教職員用質問６
生徒は、生徒会や委員会などの活動に関心をもち、協力して取り組んでいる。生徒は、体育祭や翔輝祭等の学校行事に、積極的に参加している。

1 2 3 4 総計 1 2 3 4 総計
教員総計 12 26 5 0 43 教員総計 34 9 0 0 43

教職員用質問７ 教職員用質問８
生徒は、部活動に所属し、熱心に取り組んでいる（いた）。 学校は、いじめや暴力がなく、安心して気持ちよく生活ができる。

1 2 3 4 総計 1 2 3 4 総計
教員総計 30 13 0 0 43 教員総計 9 32 2 0 43

教職員用質問９ 教職員用質問１０
生徒は、よい友人関係ができている。 学校からのプリントは、ほとんど保護者に渡り、学校の様子や情報がよく伝わっている。

1 2 3 4 総計 1 2 3 4 総計
教員総計 9 32 2 0 43 教員総計 5 23 14 1 43
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